
Câmara Municipal de Riacho das Almas 

Casa João Soares da Fonseca 

1º Período Legislativo, 17ª Sessão Ordinária, da 16ª Legislatura. 

 

ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 10 DE JUNHO DE 2021 

 

Presidência – Nestor de Lira Moura 

 

1º Secretário – José Leandro da Silva Neto 
 

2º Secretário – Genival Gomes de Moura 

 

Vereadores Presentes: Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra 

Lopes Neto, Genival Gomes de Moura, Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos 

Santos Bezerra, José Leandro da Silva Neto, José Welder Ferreira, Leonardo Henrique de Moura, 

Nestor de Lira Moura e Vandilson Domingos Pereira. 
   

Vereadores Ausentes:   

 

ABERTURA – Às 16:00h (quinze horas) da quinta-feira, dia 10 de junho de 2021, iniciou-se a 17ª 

sessão ordinária, do 1º período legislativo, da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de Riacho 

das Almas.  

O senhor presidente Nestor de Lira Moura convidou a todos para ficarem de pé e em 

nome de Deus declarou aberta a sessão. O senhor presidente pediu ao primeiro secretário que 

lesse um versículo da bíblia sagrada. Havendo o número legal de vereadores, pediu ao segundo 

secretário que fizesse a chamada individual e que a servidora da Casa passasse o livro de 

presença entre os edis. O senhor presidente informou aos vereadores que a ata da sessão 

anterior estava à disposição na secretaria desta casa, por isso, consultou o plenário se desejavam 

dispensar a leitura da ata a leitura de ata anterior, o que foi concordado por todos, e ao fim, a 

ata foi aprovada pela unanimidade dos presentes. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE – O presidente requereu ao servidor da casa que iniciasse o pequeno 

expediente, fazendo a leitura das comunicações, projetos e requerimentos a serem discutidos e 

votados pelo Plenário. 

 Foi lido o Projeto de Lei Complementar 06.2021, de iniciativa do poder Executivo, que   

altera a Lei Municipal nº1.081 de 30 de julho de 2010, adequando-a ao Decreto Federal nº 

10.178, de 18 de dezembro de 2019, à Lei Complementar 155, de 27 de outubro de 2016, ao 



Decreto Federal 10.024, de 20 de setembro de 2019, Decreto Federal 10.178, de 18 de dezembro 

de 2019, e à Resolução nº59, de 12 de agosto de 2020, do Comitê para Gestão da Rede Nacional 

para a Simplificação do Registro e da Legalização  de Empresas e Negócios – CGSIM. 

 Foi lido o Projeto de Lei do Legislativo 013.2021, de autoria do Vereador Leonardo 

Henrique, no qual denomina o nome da Rua Vereador Valdemiro Correia de Lima (Valdemiro da 

Farmácia) no Loteamento Gold Park, no Município de Riacho das Almas.    

 Foi lido o Projeto de Lei do Legislativo 014.2021, de autoria do Vereador Leonardo 

Henrique, no qual denomina o nome da Avenida Vereador José Hipólito de Medeiros Irmão (Zé 

Hipólito) no Loteamento Gold Park, no Município de Riacho das Almas.    

 Foi lido o Projeto de Lei do Legislativo 015.2021, de autoria do Vereador José Welder , 

no qual denomina o nome da Rua Professora Alcione Maria Sales da Costa (Professora Alcione) 

no Loteamento Gold Park, no Município de Riacho das Almas.    

 Foi lido o Projeto de Lei do Legislativo 016.2021, de autoria do Vereador José Welder , 

no qual denomina o nome da Rua Elpidio José Cardoso no Loteamento Gold Park, no Município 

de Riacho das Almas.    

Foi lido o Projeto de Lei do Legislativo 017.2021, de autoria do Vereador José Welder , 

no qual denomina o nome da Avenida José Ferreira Neto ( Zé Branco) no Loteamento Gold Park, 

no Município de Riacho das Almas.    

 Foi lido o Projeto de Lei do Legislativo 018.2021, de autoria do Vereador Leonardo 

Henrique, no qual denomina o nome da Avenida Vereador Manoel João de Melo (Nequinho) no 

Loteamento Gold Park, no Município de Riacho das Almas.  

   Foi lido o Projeto de Lei do Legislativo 019.2021, de autoria do Vereador Leonardo 

Henrique, no qual denomina o nome da Avenida Severino Basio do Nascimento (Branco de 

Pinto0 no Loteamento Gold Park, no Município de Riacho das Almas.    

 Foi lido o Projeto de Lei do Legislativo 020.2021, de autoria do Vereador Leonardo 

Henrique, no qual denomina o nome da Rua Isac Francisco da Silva (Isac do Jiquiri) no 

Loteamento Gold Park, no Município de Riacho das Almas.    

 Foi lido o Projeto de Lei do Legislativo 021.2021, de autoria do Vereador Leonardo 

Henrique, no qual denomina o nome da Rua José Soares Filho (Zenô) no Loteamento Gold Park, 

no Município de Riacho das Almas.    

 Foi lido o Projeto de Lei do Legislativo 022.2021, de autoria do Vereador Leonardo 

Henrique, no qual denomina o nome da Rua José Carlos Gomes de Lima (Jota Carlos) no 

Loteamento Gold Park, no Município de Riacho das Almas.    

 Foi Lido o Requerimento nº 264.2021, de autoria do Vereador Junior Miranda, no 

sentido de que seja avaliada a inclusão de mais um profissional de saúde no quadro de médicos 

plantonistas na Unidade Mista João Soares da Fonseca. 

 



 

ORDEM DO DIA –  

 O presidente deu início a ordem do dia, quando foram lidos, discutidos e deliberados 

pelos edis presentes, as seguintes propostas: 

O projeto de Lei do Executivo 009.2021, de iniciativa do Prefeito Dioclecio Rosendo de 

Lima Filho , no qual foi reprovado em 2º turno de votação pela maioria dos presentes, quais 

sejam, os 06 (seis) vereadores seguintes: Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, 

Genival Gomes de Moura, José Leandro da Silva Neto, José Welder Ferreira e Vandilson 

Domingos, sendo contrários os 4 (quatro) vereadores seguintes: Abenildo Severino da Silva, 

Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos Santos Bezerra e Leonardo Henrique de 

Moura.  

 

GRANDE EXPEDIENTE – Não havendo nada mais a ser deliberado na ordem do dia, o senhor 

presidente deu por aberto o grande expediente, facultando a palavra aos vereadores, os quais, 

fizeram uso: Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, 

Genival Gomes de Moura, Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos Santos Bezerra, 

José Leandro da Silva Neto, José Welder Ferreira, Leonardo Henrique de Moura e Vandilson 

Domingos, por fim, o senhor Presidente passou a condução dos trabalhos da Casa Legislativa ao 

primeiro secretário, o Vereador José Leandro da Silva Neto, logo em seguida, fez uso da palavra. 

 

ENCERRAMENTO – Como não houve nenhum vereador mais a fazer uso da palavra, o senhor 

presidente convidou a todos a ficarem de pé e em nome de Deus declarou por encerrada a 

presente sessão ordinária. 

Para constar, foi lavrada essa Ata por ... , seguindo assinada pelos vereadores presentes 

nessa sessão na Câmara Municipal de Riacho das Almas. 

APROVADA SEM IMPUGNAÇÃO, NA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DE 11 DE JUNHO DE 2021. 


